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ACTA NÚMERO CINCO.- En el local de sesiones de la Alcaldía Municipal de la ciudad de Cacaopera, Departamento de Morazán a las ocho horas del día TRES DIA DE FEBRERO DEL AÑO DOS MIL DIECISEIS, constituidos en sesión Ordinaria los suscritos miembros del Concejo Municipal; señores José Pablo Amaya González, Alcalde Municipal; señor José Mauro González Amaya, Síndico Municipal; señorita Julieta Arely, Amaya Hernández, Primera Regidora Propietaria; Señor José Gabriel Pérez Sánchez, Segundo Regidor Propietario; señora Vicenta de Jesús Chica González, Tercer Regidor Propietario; Señor José Lorenzo Argueta Canales, Cuarto Regidor Propietario; señor Santos Albertin Villalta Cruz, Quinto Regidor Propietario; señor Henry Misael Fuentes Fuentes, Sexto Regidor Propietario; El Joven Jonathan Aristi Ríos Ortez, Primer Regidor Suplente; señor Valentín Guevara, Segundo Regidor Suplente; señora Rosa Cándida  Hernández Hernández, Tercera Regidora Suplente, señora Adela Arriaza de Amaya, Cuarto Regidor Suplente; y Rubén Darío Argueta González, Secretario Municipal.  Abierta la sesión por el señor Alcalde Municipal se procedió a darle lectura a la Agenda propuesta y al Acta Anterior las cuales fueron aprobadas y firmadas sin modificaciones, seguidamente el Concejo en uso de sus facultades Constitucionales y legales procedió al desarrollo de los puntos de agenda de los cuales toman los Acuerdos que a continuación se detallan: ACUERDO NÚMERO UNO: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 91, ACUERDA: Autorizase a la Tesorera Municipal, a efecto de que cancele una primera estimación, por  la Ejecución del Proyecto “Construcción de Muro I Etapa en Cancha del Caserío Los Mendoza, Municipio de Cacaopera, Departamento Morazán”. Por  la  cantidad de  DIECISIETE MIL SETECIENTOS TRES   90/100 DOLARES ($17, 703.90) a la Empresa, CRUZ Y ROMERO, S.A.DE C.V., eróguese fondos de la cuenta del mismo proyectos, COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO DOS: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 91, ACUERDA: Autorizase a la Tesorera Municipal, a efecto de que cancele una tercera  estimación, por  la Ejecución del Proyecto: “Construcción de Casa Comunal Caserío el centro Cantón Junquillo, Municipio de Cacaopera, Morazán”. Por  la  cantidad de  SEIS MIL SEISCIENTOS SESENTA Y DOS  27/100 DOLARES (6,662.27) a la Empresa, MAVINCA, S.A.DE C.V., eróguese fondos de la cuenta del mismo proyecto, COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO TRES: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 91, ACUERDA: Autorizase a la Tesorera Municipal, a efecto de que cancele ocho mil quinientas teja de barro cosida,  para contra partida al proyecto Búsqueda de Alternativas para el Mejoramiento de la Vivienda y el Hábitat Rural en dos Sectores del Municipio de Cacaopera, Morazán. Por  la  cantidad de  DOS MIL CUATROCIENTOS SESENTA Y CINCO CIENTOS 00/100 DOLARES (2,465.00), COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO CUATRO: Este Concejo Municipal en uso de las facultades legales que les confiere el Código Municipal Vigente, en el Art. 34, y Considerando: que en el desarrollo de las fiesta Titulares que se desarrollan del nueve al dieciséis de febrero de cada año,  en ocasiones existen riñas  provocadas por personas en estado de ebriedad y con el fin de prevenir incidentes que atente con la integridad física de las personas que asisten a las actividades recreativas, por lo tanto este concejo  ACUERDA:  a) Prohibir a los vendedores vender cerveza en envase de vidrio b) solicitar a la Policía Nacional Civil (PNC) la colaboración en el sentido de hacer cumplir este acuerdo municipal según lo establece el artículo 35 del código municipal. COMUNIQUESE. ACUERDO NÚMERO CINCO: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere y considerando: I) la solicitud presentada por Esther Pérez de Ramírez y Vicente Martínez, promotores del Programa Nacional de Alfabetización en el Municipio de Cacaopera, en la cual solicita  treinta y nueve almuerzo para compartir en  la reunión con estudiante del servicio Social en el Programa Nacional de Alfabetización, a realizarse el día sábado seis de febrero; en tal sentido este Concejo ACUERDA: a) Aprobar la solicitud  presentada por Esther Pérez de Ramírez y Vicente Martínez, promotores del Programa Nacional de Alfabetización en el Municipio de Cacaopera; b) Facultase a la encargada Unidad de Adquisiciones y contrataciones Instituciones para que realice las compras anteriormente expresada, COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO SEIS: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 4 numeral 18, y considerando la solicitud presentada por La Asociación de Desarrollo Comunal Estrella de Oriente del Caserío El Colon, Cantón Agua Blanca, de esta jurisdicción a efecto de que esta municipalidad les colabore con pólvora, piñatas con sus respectivos dulces, corona y su cetro, para la celebración de sus fiestas patronales en honor al Beato y Mártir Monseñor Oscar Arnulfo Romero “SANTO DE AMÉRICA”, en tal sentido este Concejo ACUERDA: a) Contribuir con el aporte de dos docenas de Cohetes, una docena de morteros, dos piñatas con sus respectivos dulces, una corona y su cetro para la celebración de las fiestas patronales del caserío El Colon, Cantón Agua Blanca de esta Jurisdicción; b) Facultase a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucional, a efecto de que realice la compra anteriormente expresada, COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO OCHO: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 4 numeral 18, y considerando la solicitud presentada por la señora María Irma Gómez Luna del caserío La Guara, Cantón Sunsulaca, de esta jurisdicción a efecto de que esta municipalidad les colabore con Laminas, para construir el techo de su casa, en tal sentido este Concejo ACUERDA: a) Contribuir con doce pliego de Lamina a la  señora María Irma Gómez Luna del caserío La Guara, Cantón Sunsulaca de esta Jurisdicción; b) autorizase a la Encargada de cuentas corriente para que realice el pago anteriormente expresado, COMUNIQUESE.- ACUERDO NUMERO NUEVE: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 91, ACUERDA: Autorizase a la Tesorera Municipal, a efecto de que cancele, a la empresa Tigo, por el uso Roaming; por la cantidad de CUARENTA  32/100 DOLARES ($40.32), realizar el pago de la cuenta de fondos propios, COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO DIEZ: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 91, ACUERDA: Autorizase a la Tesorera Municipal, a efecto de que cancele DOS CIENTOS CINCUENTA DOLARES ($250.00), Por participación atleta de la escuela de Karate do de Cacaopera al evento Internacional de Karate Do INOUE HA, en las instalaciones del Palacio de los Deporte INDE San salvador al señor  Luis Rodolfo Pastor Mejía, Gerente Técnico del SEIKEN DOJO KA, COMUNIQUESE.- ACUERDO NUMERO  ONCE: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que les confiere el Art. 30 numeral 14 del Código Municipal, y considerando: I) Que  el veintinueve de Septiembre  de dos mil quince el concejo municipal acordo realizar un prestamo de los fondos del 25% FODES por la cantidad de OCHO MIL DOLARES ($8,000.00) para realizar el pago de la dieta de los miembros del concejo y pago de factura de repuesto del vehiculo Mercedez Benz, por no  constar con fondos suficientes para realizar dicho pago, en la cuenta de fondos propios. En tal centido este concejo ACUERDA: a) Autorizase a la Tesorera Municipal a efecto de que Cancele una tercera cuota al nomas contar con  fondos  en la cuentdos porpio, de la  cuenta numero 200532372 a nombre de alcaldía municipal de Cacaopera fondos propios, la cantidad de  TRES MIL DOLARES ($3,000.00) a la cuenta corriente número 200637247 del 25% FODES a nombre Alcaldía Municipal de Cacaopera. b) Facultase al Banco de América Central, para que realice la Transferencia anteriormente expresada, COMUNIQUECE.- ACUERDO NUMERO DOCE: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 91, ACUERDA: Autorizase a la Tesorera Municipal, a efecto de que cancele una segunda estimación, por la Ejecución del Proyecto: “Construcción de Muro al Costado sur oriente del Estadio Municipal de Cacaopera, Morazán”. Por  la  cantidad de  ONCE MIL QUINIENTOS CUARENTA Y SEIS 30/100 DOLARES (11,546.30) a la Empresa, CONSTRUTORA “LAR”, S.A.DE C.V., eróguese fondos de la cuenta del mismo proyecto, COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO TRECE: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 91, ACUERDA: Autorizase a la Tesorera Municipal, a efecto de que cancele el pago final, por  la Supervisión externa del Proyecto: “Construcción de Casa Comunal Caserío Albania Cantón Ocotillo, Municipio de Cacaopera, Morazán”. Por  la  cantidad de  QUINIENTOS OCHO  34/100 DOLARES ($508.34) a la Empresa, CONSTRUMARQUEZ, S.A.DE C.V., eróguese fondos de la cuenta del mismo proyecto, COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO CATORCE: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 91, ACUERDA: Autorizase a la Tesorera Municipal, a efecto de que cancele una primera estimación, por  la Supervisión externa del Proyecto: “Construcción de Casa Comunal Caserío El Cetro Cantón Junquillo, Municipio de Cacaopera, Morazán”. Por  la  cantidad de  NOVECIENTOS SESENTA DOLARES 00/100 DOLARES ($960.00), a la Empresa, D Y A CONSTRUCTORES, S.A.DE C.V., eróguese fondos de la cuenta del mismo proyecto, COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO QUINCE: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 91, ACUERDA: Autorizase a la Tesorera Municipal, a efecto de que cancele repuesto y reparación de la Retroexcavadora Modelo 416D, Marca Caterpillar, Propiedad de esta Municipalidad. Por  la  cantidad de  SETECIENTOS CINCUENTA  DOLARES 00/100 DOLARES ($750.00), a la Empresa, RAMATER, MADISAL,  S.A.DE C.V., eróguese fondos de la cuenta de Mantenimiento de Maquinaria y Equipos, COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO DIECISEIS: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 3 numeral 3, y considerando que se ha finalizado el proyecto Construcción de Casa Comunal Caserío el Centro Cantón Junquillo, Municipio de Cacaopera, Morazán, en tal sentido  este concejo ACUERDA: a) realizar un evento de  inauguración   del proyecto  Construcción de Casa Comunal Caserío El Centro Cantón Junquillo, Municipio de Cacaopera, Morazán, el día lunes veintidós de febrero del corriente año;  b) delegar a los miembros de Promoción social para que coordine la logística de dicha actividad; c) autorizase la compra de refrigerios, para compartir con los asistentes, se hace constar que de conformidad al artículo número 45 del código municipal, los siguiente miembros del concejo salvan su voto en este acuerdo, los cuales se describen a continuación, Señor José Lorenzo Argueta Canales, Cuarto Regidor Propietario; señor Santos Albertin Villalta Cruz, Quinto Regidor Propietario; señor Henry Misael Fuentes Fuentes, Sexto Regidor Propietario; señor Valentín Guevara, Segundo Regidor Suplente; señora Adela Arriaza de Amaya, Cuarta Regidora Suplente, COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO DIECISIETE: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 9, ACUERDA: Adjudicar el suministro de Almuerzos a la señora Silvia Dolores Méndez de Fuentes, al precio de DOS 25/100 ($2.25); para participantes en Reunión con Alfabetizadores voluntarios del Municipio de Cacaopera, COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO DIECIOCHO: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 9, ACUERDA: Adjudicar el suministro de un motor SUM TRI 50HP/460V y sus accesorios a la empresa PORTILLO MATERIALES ELECTRICOS, S.A. DE C.V., por la cantidad total de CUATRO MIL OCHOCIENTOS TREINTA Y SEIS 86/100 DE DOLARES ($4,836.86); para ser instalado en el Sistema de Rebombeo de la Planta de tratamiento, del Sistema de Agua Potable, Administrado por esta Alcaldía Municipal, COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO DIECINUEVE: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 9, ACUERDA: Adjudicar el suministro de Bloque y Dados, a la AGROFERRETERÍA LOS TRES HERMANOS, por la cantidad total de MIL DOSCIENTOS TREINTA Y CUATRO DOLARES ($1,234.00); para contribución a la Iglesia Misión Centroamericana, del Caserío Tierra Blanca, Cantón La Estancia, municipio de Cacaopera, COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO VEINTE: El concejo Municipal en uso de las facultades legales, que el Código Municipal  le concede en su Art. 30 numeral 14, y considerando que se va a desarrollar el Proyecto: “Conformación y Balastado de calles de los cantones: Sunsulaca y Ocotillo, Municipio de Cacaopera, Departamento de  Morazán”, con el fin de llevar un mejor registro de los movimientos financieros del proyecto antes mencionado ACUERDA: I) Autorizase a la Tesorera Municipal realizar la apertura de una cuenta corriente en Banco de América Central, por el monto de QUINCE MIL DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA ($15,000.00), para el Proyecto “Conformación y Balastado de calles de los cantones: Sunsulaca y Ocotillo, Municipio de Cacaopera, Departamento de  Morazán”, autorizase como refrendarios de cheques, a los señores José  Pablo Amaya González, Alcalde Municipal, José Lorenzo Argueta Canales, Cuatro Regidor Propietario, y Rosibel de la Paz Canales Portillo, Tesorera Municipal, para todo cobro de cheque serán dos firmas, con la firma indispensable de la Tesorera Municipal. II-  Eróguese Fondos de la Cuenta de corriente número 200721215, a nombre de Alcaldía Municipal de Cacaopera 75% FODES, del Banco de América Central, CERTIFIQUESE.- ACUERDO NUMERO VEINTIUNO: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 9, ACUERDA: Adjudicar el servicio de reparación de sistema de rebombeo del sistema de Agua Potable, al Técnico Ingeniería Willian Alfredo Segovia, por la cantidad de MIL DOLARES ($1,000.00), COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO VEINTIDOS: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 9, ACUERDA: Adjudicar el servicio de levantamiento topográfico de cuatro inmuebles ubicados en el Municipio de Cacaopera,  al Ingeniero Civil Juan Carlos Villalobos Amaya, por la cantidad total de MIL CIENTO DOCE DOLARES ($1,112.00); tres inmuebles ubicados en Cantón La Estancia, y uno ubicado en Cantón Sunsulaca, del Municipio de Cacaopera, COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO VEINTITRES: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 9, ACUERDA: Adjudicar el suministro de Balasto al señor José Santos Pineda Argueta, al precio de $1.00 cada metro cubico, para el proyecto Conformación y Balastado de Calles de Los Cantones de Ocotillo y Sunsulaca, Municipio de Cacaopera, Morazán.- Y no habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta ratificamos su contenido y firmamos.

José Pablo Amaya González	                            José Mauro González Amaya.
Alcalde Municipal.					Síndico Municipal.


Julieta Arely Amaya Hernández.		                       José Gabriel Pérez Sánchez.
Primera Regidora Propietaria			Segundo Regidor Propietario.


Vicenta de Jesús Chicas González.			José Lorenzo Argueta Canales
Tercer Regidor Propietario.			Cuarto Regidor Propietario.


Santos Albertin Villalta Cruz.				Henry Misael Fuentes Fuentes
Quinto Regidor Propietario			Sexto Regidor Propietario.


Jonathan Aristi Rios Ortez.			Valentín Guevara.
Primer Regidor Suplente.				Segundo Regidor Suplente.


Rosa Cándida Hernández Hernández.		Adela Arriaza de Amaya.
Tercer Regidor Suplente.				Cuarto Regidor Suplente.


Rubén Darío Argueta González
Secretario Municipal.
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